
クラブ現況調査アンケート結果
グル
ープ

クラブ名
7/1付
会員数

⽬標純増数 ⼊会候補者向パンフレット等の有無 新会員向けオリエンテーション 会員満⾜度アンケート

12 習志野 27 3 持っていないが欲しいと思っている やっている（年１回） やっている

12 ⼋千代 55 2 作成していない（持っていない）
やっていないがやりたい（やり⽅
が分からない）

やっていないがやりたい（やり⽅が分からない）

12 ⼋千代中央 21 2 持っていないが欲しいと思っている やっている（年１回） やっていないがやりたい（やり⽅が分からない）

12 四街道 26名 30名 作成している（持っている） やっている（年１回） やっていない

12 習志野中央 41 5 作成していない（持っていない） やっている（年２回以上） やっていないがやりたい（やり⽅が分からない）

グル
ープ

クラブ名 ロータリー賞⽬標設定 オープン例会 衛星クラブ 法⼈会員導⼊

12 習志野 やっていない 興味がある（詳しく聞きたい） 衛星クラブが何か分からない 法⼈クラブが何か分からない

12 ⼋千代 やっていない オープン例会が何か分からない 興味がない 法⼈クラブが何か分からない

12 ⼋千代中央 やっていない 興味がない 興味がない 興味がある（詳しく聞きたい）

12 四街道 やっていない オープン例会が何か分からない 衛星クラブが何か分からない 興味がある（詳しく聞きたい）

12 習志野中央 やっている オープン例会が何か分からない 興味がない 興味がある（詳しく聞きたい）



クラブ現況調査アンケート結果

グル
ープ

クラブ名 クラブの同好会 クラブの⻑所と短所 クラブは元気ですか 会員増強・退会防⽌について、地区へのリクエスト

12 習志野 ゴルフ会 釣りの会

⻑所は⻑年、継続している国際奉仕事業 
短所は拡⼤において、委員会にだけに任
せてしまい、毎年、RI本部が推奨する「
会員増強・維持拡⼤は全ての会員の務め
」を⼼掛けて実⾏してくれる会員が存在
しない。

ここ数年で新しい会員が増え活性
化している。

会員増強に成功しているクラブの⼿法などを発信
してほしい。

12 ⼋千代
ない（正式な同好会は
ないが有志で集い活動
することはある）

出席率の⾼さと退会率の低さが⻑所。
短所は、⼥性会員の⼊会に微妙に難⾊あ
り。

元気です。
地区で新⼊会員向けのオリエンテーションをして
頂けると助かります。

12 ⼋千代中央
ない（正式な同好会は
ないが有志で集い活動
することはある）

⻑所︓家族的なあたたかい雰囲気。
短所︓家族的過ぎる。⽬⽴つのを好まな
い。

元気です︕ 特にございません。

12 四街道
ない（正式な同好会は
ないが有志で集い活動
することはある）

⻑所 奉仕活動の充実  
短所 出席率の低下 

元気であると思います

会⻑幹事会に於いてその地区の企業の紹介（例え
ば習志野RCで四街道の企業の知り合いがいれば
四街道RCまたは１２グループRC内で紹介して増
強を図る）

12 習志野中央

千葉⻄RCの野球部に4
名参加。

ゴルフ同好会
華道部

⻑所︓
・会員同⼠の仲が良い
・いざという時の団結⼒がある
短所︓
・出席率が低いこと

元気です
会員増強、退会防⽌それぞれの成功事例を情報共
有いただければ嬉しいです。


